
Internal error


Something broke. Sorry.


Internal error building query:
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in:

PREFIX parl: 
PREFIX rdfs: 
PREFIX xsd: 
SELECT (COUNT(DISTINCT ?item) AS ?count)
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "
No specific assessment has been made. NHS England has published service specifications for the neurological care of both children and adults which include exemplar service specifications for neuromuscular conditions. They set out what providers must have in place to offer evidence-based, safe and effective services. This includes access to physiotherapy and respiratory services. This guidance can be found via the following the links:
 
www.england.nhs.uk/wp-content/uploads/2018/09/E09-S-b-Paediatric-Neurosciences-Neurology.pro_.2013.04.v2.pdf
 
www.england.nhs.uk/wp-content/uploads/2013/06/d04-neurosci-spec-neuro.pdf
" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:answeringMember ?___answer_answeringMember_1 .
?___answer_answeringMember_1 rdfs:label  .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_2 .
OPTIONAL { ?item parl:registeredInterest ?___3 . }
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_2 )
} 


